
Correction Mathématiques  

Jour 1 

Activités ritualisées (15min)  

- 392 : trois-cent-quatre-vingt-douze 

Calcul mental (15min) 

1) 20+10+2 = 32 

2) 50+20+20 = 80 

3) 50+50+15 = 115 

Apprentissages (20 min) 

Résous cette énigme :  

 

a) 6 cubes 

b) 12 cubes 

 

 

 

 

 

Jour 2 

Activités ritualisées (15min)  

90 – 80 = 10 Donc 89 – 78 = 11 

Calcul mental (15min) 

 



Calcule en ligne : 17 + 38 et 54 + 17 

Il faut rassembler les dizaines et les unités mais l’enfant peut aussi utiliser une autre méthode. 

17 + 38 = 10 + 30 + 7 + 8 = 40 + 15 = 55 

54 + 17 = 50 + 10 + 4 + 7 = 60 + 11 = 71 

 


